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OCHIUL  - organ de simţ
Localizare: Ochii sunt aşezaţi în două fose..........................(orbită) cu rol protector.
	                                                                                           De protecţie : 1........................................(acoperă ochii)
                                                                                                                             2........................................ (reţin particule de praf)
Structural:                                                                                                          3...........................................................
    Ochiul                   organe....................................                                            4......................................(curăţă ochii şi menţin umiditatea lor)
                                                                                                      De mişcare :  ......................................................................
	                        +
	                                                                        Învelit de 3 tunici :	                                  albicioasă	
	                         .......................  ocular          -  tunica externă = ...............................        cu rol protector
							   -  tunica medie = coroida,  cu rol...........................
	                                                                       -  tunica .............................. = retina – cu rol de receptor
	                                                                                                celule cu conuri    celule cu...................	
	                                                                                                pata…………….  şi o depresiune centrală......................... 
	                                                                Conţine un sistem optic (aparat optic)care reuneşte 4 medii transparente:
                                                                           1.	.............................transparentă                                                                         mai mică
                                                                           2.	umoarea apoasă                                  proiectează pe retină imaginea             …………
                                                                           3.    ....................lentilă convergentă             obiectului privit                                 reală   
                                                                           4.	umoare........................................                                Barem : 18 spaţii lacunare X 0,5 p = 9p
                                                                                                                                                                                                             Din oficiu = 1p, 
                                                                                                                                                                                                                   TOTAL 10p 

